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Mrs. Collop stated the Commission had not signed anything. They were getting ahold of the
insurance company to get the car back. She said she had always been contacted from the
insurance company when a claim had been filed.

Mr. Rouner said that as far as the payee, that is just the owner of the policy and didn’t think it
was really a negotiable item on insurance proceeds when it’s paid out. So that was never an
issue as to where the money goes or who it goes to.

When asked who determined that it was a total loss, Mr. Rouner said that Trident had an adjuster
come out then it was about a week or 10 days or so before that claim was processed.

Mrs. Collop asked if there was information as to what kind of shape the car was in because the
County had nothing. We don’t know if it was a total loss or not. Mr. Rouner stated he had given
us all the originals to all that but the fact that it was deemed a total loss and that the vehicle was
beyond repair was the decision of the Trident adjuster. We weren’t involved in any of that
process. Trident would have all that information as it relates to what the nature and extent the
damage was. She (Olivia) called and was gracious and said, “Guys, there’s undercarriage
damage.” He had driven it through the forest and whatever he had done it was in such a disrepair
that it was totaled.

Commissioner Pickens asked if it was common practice to leave Drug Court stuff inside the car.
Mr. Hall replied that he didn’t know what was inside the car and had never operated the car.
Commissioner Pickens stated that the police report said all that was left inside the car was
Juvenile records. Mr. Hall then said there was a golf club and there was a smart phone, I’m not
sure about Drug Court.

Mrs. Decker responded that it said Juvenile documents. Mr. Hall said there could have been.

Mrs. Decker continued by saying that’s not the proper policy of the actual court. I just wondered
if there was any Adair County Juvenile documents in there. The Sherriff’s department listed it as
juvenile documents. Mr. Hall stated he honestly didn’t know and repeatedly asked for a police
report, but never got one. Mr. Rouner confirmed his statement.

Mr. Hall thought what was in there was the registration, and the insurance and some of those
items in there. If there were any court documents and whatever, he didn’t know.

Mrs. Collop asked who gave that statement saying that those things were in the vehicle when it
was taken. Mr. Hall thought that the Edina Police Department was the one that did that report.

Commissioner Adams stated that the paper from Trident said, “It is my understanding that the
Adair County Commissioner has agreed to this amount.”

Mr. Rouner said he appreciated him pointing that out. It’s interesting. I meant to make a
comment and I thought I did make a comment to Mark, maybe I didn’t. I will again echo you
and Olivia can tell you this, I'm not the Adair County Commission so as far as doing something
on behalf of the Commission that certainly is not what occurred on this particular case. I think
she just typed that in there.
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